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Ordine del Giorno del Consiglio Comunale del 7/04/2020 ore 15:00. 
 

N. Servizio Proponente Oggetto 

1 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 58 COMMA 1 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE-  
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 
CONSILIARE DEL 19 DICEMBRE 2019  - NOMINA SCRUTATOR I. 

2 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 58 COMMA 2 DEL REGOLAMENTO CONSIGLIO 
COMUNALE -  
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE. 

3 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 58 COMMA 2 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE - COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEI 
CONSIGLIERI. 

4 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART.15 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE-
NOMINA COMPONENTE COMMISSIONE CONSILIARE 
REGOLAMENTO A SEGUITO DI COSTITUZIONE DEL NUOVO 
GRUPPO CONSILIARE "GRUPPO MISTO". 

5 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 40 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
ORDINE DEL GIORNO SU " ADOZIONE DELLA NUOVA CARTA 
DEI DIRITTI DELLA BAMBINA" PRESENTATO DAL CONS. 
CECILIA CAPPELLETTI CAPOGRUPPO - LEGA SALVINI 
PONTASSIEVE.  

6 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 40 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
ORDINE DEL GIORNO SU " UFFICIO DI PROSSIMITA'" 
PRESENTATO DAL CONS. CECILIA CAPPELLETTI 
CAPOGRUPPO - LEGA SALVINI PONTASSIEVE.  

7 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 40 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
ORDINE DEL GIORNO PER "SICUREZZA STRADALE CON 
ILLUMINAZIONE ATTRAVERSAMENTI PEDONALI CON 
TRAFFICO MOTORIZZATO" PRESENTATO DAL CONS. 
LORENO NENCI CAPOGRUPPO - GRUPPO MISTO 
PONTASSIEVE.  

8 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39  DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE  -  
MOZIONE PER "INTITOLAZIONE A VIA, PIAZZA O GIARDINO  
NEL COMUNE DI PONTASSIEVE A BETTINO CRAXI" 
PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CAPOGRUPPO LORENO 
NENCI - GRUPPO MISTO PONTASSIEVE. 

9 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39  DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
MOZIONE PER "RICHIESTA DI COLLOCAZIONE DI TARGA O 
OPERA DI ARTISTA IN RICORDO DELLA SCIAGURA DELLE 
FOIBE - IL GIORNO DEL RICORDO"   PRESENTATA DAL 
CONSIGLIERE CAPOGRUPPO LORENO NENCI - GRUPPO 
MISTO PONTASSIEVE. 

10 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
MOZIONE PER LA   "RIMOZIONE DEI PALETTI E DELLE 
FIORIERE IN FERRO A FORMA CILINDRICA (PER L'ARREDO 
URBANO), COLLOCATE NEL CENTRO STORICO DI VIA 
GHIBERTI, DENOMINATO - CENTRO COMMERCIALE 
NATURALE " PRESENTATA  DAL CONS. LORENO NENCI 
CAPOGRUPPO - GRUPPO MISTO PONTASSIEVE.  

11 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART.39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE- 
MOZIONE PER "INTEGRAZIONE AL REGOLAMENTO PER LA 
CONCESSIONE DI PATROCINIO E AL REGOLAMENTO PER 
L'USO SALE DI  RAPPRESENTANZA" PRESENTATA DAL 
GRUPPO CONSILIARE DEL -PARTITO DEMOCRATICO -
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CONSIGLIERE CAPOGRUPPO  DANIELE DONNINI E DAL 
GRUPPO CONSILIARE - LISTA CIVICA PER MONICA MARINI - 
CONSIGLIERE CAPOGRUPPO MATTIA CANESTRI. 

12 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
MOZIONE PER "LA LIBERAZIONE DI PATRICK GEORGE 
ZAKY"- PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DEL - 
PARTITO DEMOCRATICO - CONSIGLIERE CAPOGRUPPO 
DANIELE DONNINI E DAL GRUPPO CONSILIARE - LISTA 
CIVICA PER MONICA MARINI - CONSIGLIERE CAPOGRUPPO 
MATTIA CANESTRI.  

13 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART.36 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - 
INTERROGAZIONE SU  "TRANSITO VEICOLI PESANTI SUL 
PONTE MEDICEO" PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO CECILIA 
CAPPELLETTI E DAL CONSIGLIERE VINCENZO LOBASCIO 
LEGA SALVINI PONTASSIEVE. 

14 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART.37 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE- 
INTERPELLANZA SU "GESTIONE RIFIUTI AER" PRESENTATA 
DAL CAPOGRUPPO SIMONE GORI - MOVIMENTO 5 STELLE. 

15 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE- 
MOZIONE SU "LAVORI DI MESSA IN SICUREZZA DELLA 
VIABILITA' PEDONALE DI VIA L. GORI", PRESENTATA DAL  
CONSIGLIERE CAPOGRUPPO SIMONE GORI - MOVIMENTO 5 
STELLE. 

16 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE- 
MOZIONE SU "INSTALLAZIONE NEI PLESSI SCOLASTICI 
COMUNALI DI DEFIBRILLATORI SEMIAUTOMATICI", 
PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CAPOGRUPPO SIMONE GORI 
- MOVIMENTO 5 STELLE. 

17 UFFICIO DEL 
CONSIGLIO 

ART. 39 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE- 
MOZIONE SU "MESSA IN  SICUREZZA DI PASSAGGI PEDONAL I 
PERICOLOSI CON NUOVE ILLUMINAZIONI E SISTEMI DI 
RICHIAMO DELL'ATTENZIONE DEI VEICOLI IN TRANSITO 
NEL COMUNE DI PONTASSIEVE", PRESENTATA DAL 
CONSIGLIERE CAPOGRUPPO SIMONE GORI - MOVIMENTO 5 
STELLE. 

 
 
 

Il Presidente del Consiglio 
Martina Betulanti 

 


